

北京世园会开园：

持续 162 天的国际园艺盛会正式对外开放

新华社北京 4 月 29 日电 (记者孔祥鑫 魏梦佳) 29 日上午, 在位于北京市延庆区的北京世界园艺博览会园区内, 开园仪式上的鼓乐表演《鼓韵龙腾》给园区增添了喜庆气氛。北京市委书记蔡奇宣布, 2019 年中国北京世界园艺博览会开园。从即日起到 10 月 7 日, 长达 162 天的国际园艺盛会正式向国内外游客开放。

来自国内外的参展商和社会各界代表 800 余人见证了北京世园会正式开园的历史时刻。与此同时, 北京世园

会开园后的第一批游客进入园中, 感受这场绿色盛会。

“绿色生活 美丽家园”是本次世园会的主题。北京世园会开园后, 来自约 110 个国家和国际组织、我国各省(自治区、直辖市)和港澳台地区等 100 多个各具特色的展园同台亮相。“北京世园会既是中国新时代绿色发展的名片, 更是全人类绿色梦想的结晶。”北京世园局副局长叶大华说。

北京世园会园区总体格局为“一心、两轴、三带、多片区”。中国馆、国际

馆、生活体验馆、植物馆、演艺中心五大主场馆拔地而起, 蔚为壮观。

记者在现场看到, 在中华园艺展示区同行广场, 一场喜庆欢乐的中国传统民俗舞狮、舞龙表演正在上演; 在国际馆前广场, 近百位表演者用欢歌热舞迎八方来客; 在世界园艺展示区, 巴西狂欢舞等表演将欢乐的气氛推向高潮……

在园区制高点——永宁阁一层平台上, 身着精致汉服的少年们排列在永宁阁入口阶梯处, 将饱含平安吉祥

祝愿的礼物赠予贵宾。“‘永宁’寄托着人们对国泰民安的美好祝愿。”开园后继续负责服务保障的北京城建园林绿化集团永宁阁项目经理姚宝琪说, “我们见证了园区从山脊贫地变成了万花之园。”

在园区一号门外, 入园游客有序入场。来自甘肃的游客刘女士说, 早就期待北京世园会开园这一天。“园区比想象中还要美, 希望生活的环境也越来越美。”

十名周口籍青年作家亮相省青创会

□ 通讯员 红鸟

本报讯 4 月 27 日, 河南省第六次青年作家创作会议在郑州召开, 全省 80 多名青年作家代表欢聚一堂, 就文学、人生、生活等话题进行了热烈探讨。我市青年作家小托夫、智啊威、牛冲、黄献、红鸟、孙全鹏、霍楠楠、王星、魏惠玲、孙青瑜参会。

在当天上午的开幕式上, 青年作家们聆听了省委宣传部副部长方启雄、省文联党组书记王守国、团省委副书记李丽的致辞, 和省文联主席、省作协主席邵丽的工作报告, 及省作协名誉主席、著名作家、茅盾文学奖获得者李佩甫代表老作家向与会青年作家的寄语。

李佩甫结合亲身经历, 一番语重心长的话语, 深深触动了与会作家。他告诫青年作家, 文学是不可玩的也玩不起, 文学需要一生的付出, 十年面壁高于一朝顿悟。他鼓励青年作家

抛却名和利, 坚持不懈, 多创作精品佳作。

我市青年作家小托夫、智啊威、牛冲依次登台发言。他们或幽默风趣或温文尔雅, 表达了对文学的挚爱 and 不懈追求, 号召青年作家向老一辈作家学习, 坚守初心, 努力创作, 时刻对文学怀有敬畏之心。

会议期间, 周口作家与其他青年作家进行了深入交流, 推介了周口市作协的经验做法, 展现了周口青年作家的精神风貌和文学实力。

根据省青创会精神, 借鉴全省各地作协的先进做法, 市作协将进一步做好发现、培养、团结、引导、扶持、推介青年作家各项工作, 加强青年文学人才培养, 加大青年作家作品推介研讨力度, 拓宽作品展示平台, 扶持激励青年作家创作文学精品, 为青年作家健康成长营造良好环境。



矿山配件 周口制造

位于商水县的河南千王钎具有限公司引进美国凯南麦特智能化生产车间, 建立中国首条最先进的全智能化机器人生产流水线, 生产铣刨刀具、掘进刀具、旋挖刀具等, 产品远销南非、瑞典、印度、埃及、沙特等国家。图为昨日公司员工正在检查即将出口的产品。 记者 付永奇 摄

“创卫”曝光台



公厕内藏小广告

4 月 29 日上午, 记者在周口公园南门西侧的公厕内看到, 这里有不少小广告, 内容不雅, 希望尽快清理。记者 凡留威 摄



这段辅路积水多

由于近日的降水, 在五得利面粉厂对面的周口大道辅路上积存了大量雨水, 行人无法通行, 只能走快车道, 存在很大安全隐患, 希望有关部门尽早采取措施将积水排走。 记者 王凯 摄

光缆线路两侧各三米范围内 严禁植树 建房 打井 埋坟 挖沙 取土

周口通信传输局(0394)8388365
中国人民解放军驻西华通信连 15690867101